
εργοστασιακή άμεση πώληση ρούχων plus size φθηνές φόρμες
εργασίας με διπλά μακριά φερμουάρ

Χαρακτηριστικό:
*Μακρύ φερμουάρ δύο μπροστά
*δύο τσέπες στο στήθος με φερμουάρ
*μέση με λάστιχο
*κανονική μανσέτα
*απρόσβλητο από την σκόνη
Ονομα προϊόντος φόρμα εργασίας
Υφασμα 100% βαμβάκι, 65% πολυεστέρας 35% βαμβάκι
Χρώμα Κόκκινο, Κίτρινο, Πορτοκαλί, Μπλε
Συσκευασία 1 τεμ/πολυτσάντα, 25 τεμ./χαρτοκιβώτιο
MOQ 2000 τμχ ανά χρώμα ανά στυλ
Ωρα παράδοσης 45 ημέρες μετά την κατάθεση
Οι Υπηρεσίες μας
Πρώτον: θα συζητήσουμε τις λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τα αγαθά, όπως το υλικό του
υφάσματος, το βάρος του υφάσματος, το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τη διαδικασία τεχνικής, τα
δείγματα, τον χρόνο παράδοσης και την πληρωμή προτού κάνουμε παραγγελία μεταξύ μας.
Στη συνέχεια: θα σας στείλουμε τα δείγματα εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της
πληρωμής σας.
Στη συνέχεια: βάζουμε το καλό στην παραγωγή, θα σας δώσουμε τον ρυθμό του προϊόντος μέσω email
εγκαίρως όταν υποβάλουμε την παραγγελία.
Τελευταίο: θα βεβαιωθούμε ότι ο χρόνος παράδοσης και η αποστολή των αγαθών εγκαίρως, λόγω αιτίας
σας έστειλαν έγκαιρα τις πληροφορίες παράδοσης.



Σχέδιο/Σκίτσο → Σχεδιασμός μοτίβων → Κατασκευή δειγμάτων → Μοτίβο παραγωγής → Βαθμολόγηση →
Κατασκευή μαρκαδόρων → Άπλωμα → Κοπή → Ταξινόμηση/Συσκευασία → Ράψιμο/Συναρμολόγηση →
Επιθεώρηση → Πίεση/Φινίρισμα → Τελική επιθεώρηση → Συσκευασία → Αποστολή
Στοιχεία της εταιρείας
Σχετικά με εμάς
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε τα προϊόντα μας κυρίως στην Ευρώπη, τη
Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. Δύο Σχεδιαστές Μοτίβου πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας.
Το νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
Εξειδικευμένος σε ρούχα εργασίας/στολή/ανδρικά χειμωνιάτικα μπουφάν/παντελόνια σαλιάρες/φόρμες.
Οκτώ επιθεωρητής QC ελέγχει την ποσότητα από το Κοπή, το Ράψιμο, τη Συσκευασία, το Σιδέρωμα σε όλη
τη διαδρομή, περίπου διακόσιες εργάτες με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.


